

乘胜追击,凯尔特人轻取亚布洛内茨

沈雷



凯尔特人 一球/球半 亚布洛内茨

竞彩不让球推荐:3

欧冠杯资格赛首回合,凯尔特人以4比2击败捷克的亚布洛内茨,终于收获赛季首胜。在此前的两场欧冠资格赛和一场联赛中,苏格兰豪门在90分钟常规时间内仅获得2平1负,不仅欧冠早早出局,联赛也遭遇“开门黑”,战绩颇为难堪。

凯尔特人本赛季初换帅,任命前澳大利亚国家队主帅波斯特科格卢为新帅。波斯特科格卢崇尚高压足球,但恰恰凯尔特人在赛季第一场比赛当天防线有重大调整,核心中卫阿耶尔被高价卖出,替补者斯塔费尔德也暂时无法出场。加之波斯特科格卢需要中卫具有出球能力,因此将以色列后腰比顿改造为中卫。多种原因下,凯尔特人防线在赛季初表

现不稳。但随着度过磨合期,凯尔特人从对亚布洛内茨一战中逐渐走上正轨,在欧冠杯资格赛第一回合后,该队又在苏超第2轮以6比0狂胜升班马邓迪FC。除了防线正常化,新援古桥亨梧成了锋线奇兵。这位今夏以500万英镑从神户胜利船转投凯尔特人的日本人,刚去两场比赛连续首发,担任中锋,已有4球入账。古桥的速度、意识和比赛态度,都有一定的优势,加之主教练波斯特科格卢此前执教横滨水手多年,对这位日本国脚十分熟悉,因而有信心起用他。

古桥的优异表现,让凯尔特人的锋线有了更多选择,同时也刺激前三个赛季的主力中锋埃德华拿出更好的状态,

投入竞争。从三条线状态来看,目前的凯尔特人渐入佳境。

首回合取得大胜,是否会让凯尔特人有所保守,这是本场比赛最大的悬念。但以波斯特科格卢是一位新帅的角度,无疑需要连续胜利来树立自己的权威,而球队三线主力阵容都有新人,自己的高压战术也需要全队进一步适应,就此而言,凯尔特人有打好这场比赛的动力。加之周末凯尔特人并没有联赛,只安排了联赛杯,比赛任务不重,球队也没有后顾之忧。

本场比赛机构开出主队让1.25球的亚洲指数,指数中规中矩,没有下调主队热度。综上所述,看好凯尔特人取得完胜。

老鬼



切尔西低开难胜河床首回合抢胜

切尔西 半一 比利亚雷亚尔

竞彩不让球推荐:0

谢勤德



切尔西 半一 比利亚雷亚尔

竞彩不让球推荐:3

切尔西势如破竹问鼎欧超杯

周四凌晨,欧洲超级杯有激战上演,届时由切尔西对阵比利亚雷亚尔。两队近期友谊赛表现存在明显差别,切尔西目前取得2胜1平的不败战绩,并且期间单场能够收获2球,可见球队状态不俗。反观比利亚雷亚尔则是多场一胜难求,而且球队近3战中单场至少失2球,防守端发挥难尽如人意。此消彼长,此役看好整体表现更为出色的切尔西捧得奖杯。

切尔西上赛季在英超收尾阶段有些掉链子,排名差些就跌出了欧冠区,但是却在去年欧冠一路过关斩将,与英超冠军曼城会师决赛,最终凭借更胜一筹的表现淘汰了后者,从而时隔9年之后再次登顶欧冠之巅。如此看来

球队途中换帅请来图赫尔执教的选择是正确的,图赫尔的到来不仅让切尔西在防守端大放异彩的同时,在进攻端也有不小的进步。切尔西作为英超传统劲旅,其实力底蕴雄厚,在休赛期一番操作之后,球队目前星味十足,在最近的一系列热身赛中也是展现出了不俗的状态。球队纸面实力强劲,目前全队身价总值达到8.97亿欧元,接近比利亚雷亚尔的3倍。过去10年,球队曾3次站在欧超杯这个舞台,但可惜结果都是铩羽而归。2012年1比4完败于曼城;2013年与拜仁战至十二码大战遗憾败北;2019年同样止步于十二码大战中,目送红军带走奖杯。此役是球队第4次征战超级杯,自然无比渴望能够

打破这个魔咒,争胜欲望更胜一筹的切尔西是役值得看高一线。

虽然外界基本上看好切尔西夺得此役胜果,但比利亚雷亚尔绝非软柿子。在欧冠杯决赛中面对当时兵强马壮的曼联,在十二码大战中笑到最后。不过需要留意的是,虽然比利亚雷亚尔拥有“爆冷基因”,但是球队在季前赛的战绩着实难以给予人信心。比利亚雷亚尔在近一个月的7场友谊赛中,遭遇4平3负的不胜战绩,其间共失12球之多,如此的防守状态,很难让人相信他们能够抵挡得住切尔西的攻击火力。综上所述,此番整体实力不及对手的比利亚雷亚尔实在难寄厚望。

切尔西VS比利亚雷亚尔

切尔西上赛季在欧冠联赛中击败大热的英超对手曼城夺冠,这亦算是新帅图赫尔在切尔西递下的投名状,此番欧洲超级杯亦是切尔西在图赫尔执掌下锦上添花的机会,对于这位新帅要在斯坦福桥球场树威机会岂能放过。比利亚雷亚尔上赛季亦是在欧冠杯中算是有些小冷的从决赛对手曼联的手中抢下欧冠杯冠军,这亦是多少有点艾梅里在欧冠杯上经验优势的体现,球队上赛季西甲联赛中的排名并不理想,好在球队以欧冠杯冠军获得欧冠资格。本场比赛欧洲平均赔率给出1.782、3.608、4.699的数据,三组数据之间初盘给出的水平比较压缩在窄小的范围内,后市的调整中主胜指数上出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中协调性的出现拉高,居中的平赔指数在后市的调整中调整震荡的幅度明显保守。盘口方面给出主让半一的中高水,上盘恐难出。

河床 半球 米内罗竞技

切尔西在上轮南美解放者杯淘汰赛中凭借次回合的客场赢球淘汰对手,只是球队在新赛季的阿甲联赛中成绩上还是差强人意,球队在联赛中攻击力上的表现尚可,就是球队均场失1球的防守上的表现有些大意;米内罗竞技在刚刚结束的联赛客场取胜尤文图德,目前球队在本赛季的巴甲联赛中领跑,球队的攻击力上虽并没有特别之处,倒是球队攻防平衡上取得实惠的成绩。本场比赛欧洲平均赔率给出1.892、3.309、3.935的数据,三组数据分布区间稍显分歧走势,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中出现拉高震荡的幅度不大,居中的平赔指数上的走势显得比较保守。盘口方面给出主让半球的中水,上盘可博。

林场



圣约翰斯通 受半球 加拉塔萨雷

竞彩不让球推荐:0

机构信赖加拉塔萨雷

北京时间8月13日凌晨2时,欧冠杯资格赛第三轮第二回合继续展开,苏格兰圣约翰斯通主场对阵土耳其加拉塔萨雷。首回合双方1比1战平,本赛季欧战不计客场进球数,本场打平将通过加时赛点球大战决出胜负。

加拉塔萨雷上赛季联赛排名第2,因为净胜球的劣势屈居联赛亚军,只能从欧冠资格赛第三轮踢起。结果欧冠资格赛两回合2比7惨败于埃因霍温遭淘汰,掉到欧冠杯资格赛。

土耳其超级联赛要本周末才开打,加拉塔萨雷此前只有热身赛和欧冠两回合比赛。热身赛上尽管一路获胜,但对手含金量都一般,而且加拉塔萨雷场场丢球,防线让人担忧。球队因此引进了荷兰国脚范安霍尔特、雷恩后卫博埃,两人一左一右

踢边后卫,首回合正是博埃的进球帮助球队扳平比分,这场比赛第56分钟先被红点套餐罚下一人,随后点球落后,4分钟后博埃扳平比分,最后1比1主场战平圣约翰斯通。

加拉塔萨雷目前的引援工作尚未结束,球队有意向引入的球员不少,但真正达成的交易不多。另外哥伦比亚前锋法尔考有意离队,球队也急于送走,毕竟后者年事已高且工资不少,不过首回合比赛法尔考并未出场,对球队影响不大。

圣约翰斯通是上赛季苏格兰足总杯和联赛杯双冠王,主教练卡勒姆·戴维森凭借队史第一座足总杯已经被刻在俱乐部史册,这是他们自2017—2018赛季后首次参加欧战,不过圣约

翰斯通的欧战历史很糟糕,当时他们资格赛首轮就被立陶宛球队特拉凯淘汰。

他们已经踢了两轮苏超,分别0比0战平罗斯郡,1比1战平马瑟韦尔。上周末的比赛圣约翰斯通首发阵容雪藏了两名前锋、一个左后卫、一个中后卫四名主力,明显为欧战留力。

圣约翰斯通上赛季联赛仅排名第6,足总杯是八强点球淘汰了流浪者,联赛杯一路也没遇到什么强大的对手,因此这个双冠王多少有运气的成分。赛季前热身赛1胜4平状态一般,联赛欧战又是三连平起步。

与首回合主让1.5起步相比,本场开0.5符合主客交战后的变化,在首回合未能打出甚至被逼平的情况下依然坚持原来的看法,看得出机构对于加拉塔萨雷的信心。首回合他们场面占优,机会更多,本场机构看好,那么不妨跟着走,看好加拉塔萨雷90分钟内解决战斗。

朱昆



河床 半球 米内罗竞技

竞彩不让球推荐:3

解放者杯,河床有望抢得先机

本周中南美解放者杯八强赛首回合赛事即将打响,河床主场对阵米内罗竞技的比赛无疑是重中之重。本赛季河床的表现较之近几年赛季来看,多少有一些下滑的趋势,作为阿甲绝对的老牌强队,本赛季其三线作战给人感觉似乎有一些力不从心。几天前球队在对阵博卡的阿根廷杯赛中,颇为遗憾地以点球告负出局,而在本赛季的联赛中,河床目前仅仅排名中游,

即便是作为队伍最为看重的解放者杯,本次河床从小组赛到十六强淘汰赛也显得有些磕磕绊绊,因此本场对阵米内罗竞技的首回合比赛,或许有不少购彩者看来,河床这边似乎很难讨到什么便宜。

米内罗竞技这个赛季可以说打出了令人刮目相看的战绩,上轮过后,球队更是凭借着客场对阵尤文图德的3分一举登上了巴甲榜首的位置,本赛

季刚刚加盟的老将胡尔克依旧有着不俗的表现。从7月以来米内罗竞技始延续着火爆的状态,除了在巴西杯次回合因阵容轮换吃到一场败仗外,其他11场比赛取得了9胜2平的惊人战绩,这其中就包括本届解放者杯十六强两回合战平博卡的比赛,如此惊人的表现绝非眼下河床这边所能相提并论的,因此在笔者看来,即便本场首回合做客,相信米内罗竞技这边的人气

也丝毫不会逊于主队。

在这样的情况下,本场亚洲机构还是给出了一个主让半球低水的亚指初盘,早盘阶段主队水位升至中水附近。以目前这两支队伍的态势来看,河床能做出这样的让步实属不易。无论是对比此前米内罗竞技做客博卡的数据,还是本赛季至今河床在解放者杯略显尴尬的表现,这个半球盘河床这边上手的难度显然要在客队之上,因此一旦后市河床的水位能够始终维持在中低水上的话,本场比赛笔者看好河床有望在自己的主场抢得先机。